

真情行动

橙汁减肥 为何能瘦60斤?

200斤胖女深夜跳河

7月12日凌晨，株洲某水上治安派出所接到报案，一名体形肥胖的女子从码头跳入湘江中，所幸民警及时赶到现场将其救起，路人称：“这名落水女子一边在江中挣扎一边呼救。”一名目击者回忆说，由于当时情况紧急，民警驾船靠近这名女子试图用工具营救，由于该女子体重有200斤，民警费了九牛二虎之力才将其救起。幸运的是，上岸后经检查，女子并无大碍。

千里寻网友，受挫轻生

经调查，该女子如杨，今年23岁，来自齐齐哈尔，半月前她在网上认识一名湖南网友詹某，两人在网络上相谈甚欢，前天她只身来到湖南和詹某约在株洲碰头，不料见面仅3分钟，詹某直言杨某太肥胖、外

型非自己理想中人，并迅速离去。又羞又气的杨某一时难以接受，在湘江边徘徊约半小时后绝笔跳入江中，所幸这一带刚好被路人发现，及时报警求救。获救的杨某表示，自杀是一念之差，并向办案民警和笔者表示，要重新振作，以后绝不轻生。

高人支招，胖女重获新生

事隔一个月后，杨某主动约见笔者以示感谢，笔者发现杨某与之前判若两人，体形已趋于正常标准，亭亭玉立。杨某称自杀事件经媒体报道后，橙魔减重中心免费资助杨某，提供吃住，并为她一个月内成功减重60斤。

杨某表示，她计划将体重降至120斤后返回齐齐哈尔，杨某对未来充满信心，表示减肥让她能以新面目迎接未来，她透露，橙魔减重中心为她提供的橙汁减肥法非常值得推荐。



成功减肥后的杨某与之前判若两人。

喝橙魔，办公室都是小靓女

天天坐着一动不动，小肚子鼓得比刚还高，还没生小孩身材就走样了，那怎么办？办公室的姐妹都在喝橙魔，橙汁一样的美味好喝极了，没想到越喝赘肉越少，越喝腰围越小，大饼脸变巴掌脸，才一个星期，肚子缩回去了，穿低腰裤配紧身T恤十分性感。喝橙魔感觉排便非常顺畅，一天一便，毒素都排出去了，皮肤红润，毛孔缩小，像刚毕业的大学生呢。



产后妈妈紧急瘦身 狂减27斤

怀孕时填鸭式的吃法体重狂飙，生完宝宝后一直瘦不下来，还在喂奶又不敢乱吃减肥药，喝橙魔是最好的选择，橙魔对产后肥胖效果最好，每天称体重每天都变轻，大腿比小腿瘦得快，腹部比手臂减的多，一个月下来减了27斤，谁都看不出我生过宝宝，身材比小S还火辣，喝橙魔我也是标准的辣妈。



橙魔为何被称为“肠道软黄金”？

橙魔纤维颗粒极小，但纤维含量超高，被誉为膳食纤维之王，橙魔膳食纤维对肠道褶皱垃圾的吸附力是其他膳食纤维的123倍，溶脂能力增加56倍，橙魔膳食纤维中富含丰富的维生素和生物活性酶，改变传统减肥产品减得慢，易反弹的弊端，是真正健康、养肠、美容的多功能快速减肥品。

喝橙魔，不仅仅减肥瘦身那么简单，80.3%重复购买橙魔的女性表示，喝橙魔会减少色斑、收缩毛孔、驱除痘印，失眠、便秘、口臭这些症状都会随之消失。

橙汁减肥为何一喝就减？

据橙魔减重中心驻美研究院Dr. Paul介绍，橙魔不是普通的橙汁，它是以南美生长的“尤卡橙”果实中提取的膳食纤维为主要原料，含有浓度高达96.3%的溶脂酵母和十余种维生素及微量元素的多种功能快速减肥产品，能在促进肠道蠕动的同时，溶解身体脂肪，吸附顽固的油脂、肠毒、代谢废物，将其形成粪便排出。

橙魔彻底解决了传统减肥产品副作用大、效果差的难题，一杯橙魔的膳食纤维含量相当于50根香蕉、30个苹果、7个冬瓜、28个奇异果，喝橙魔的女人会发现，腰围每天都在缩，体重时时刻刻都在降，锁骨显了，手指头都纤细了，皮肤也变好了，一天排一次香蕉便，痛快！

老公出国半个月，啤酒肚不见了

到华盛顿出差，发现爱吃高热量汉堡的老美啤酒肚都缩回去了，原来华盛顿流行喝橙魔，老公喝了半个月，原来的将军肚变平了，原来穿3尺2的裤子现在才穿2尺6，走路轻快，精神抖擞，一下子年轻了十岁，老公从美国带了一箱橙魔回来，要分给他那些大肚子哥们，没想到国内也有卖，价格还更便宜。



十年减肥失败，喝橙魔瘦掉19斤

身上的嘟嘟肉每年都在长，十年来用了不下十种减肥产品，有些虽然效果好，但头晕心慌，一停用又胖回去，有的用了拉肚子两天体重就轻了，但肉没见少，几天下来走路发飘，还有些减肥药，用了以后不想吃饭。喝了橙魔才知道减肥其实一点都不受罪，随身带一小包，想起来喝一杯，没几天下巴消失了，裙子往下掉，大腿细了6公分，手臂小了4公分，轻松瘦下来了。



橙魔减肥 当天喝，当天瘦！

- 第1天 ● 早上喝，晚上瘦，睡觉喝，起来就瘦，喝橙魔马上就感觉到肠道在转动，一上厕所，肠油肠毒哗哗都排了出来，体重一下子轻了。
- 第7天 ● 手臂的肉再也不鼓出来了，腰围缩了5公分，大腿瘦了2圈，体重降了10多斤，锁骨显了，PP也变小了。
- 第10天 ● 原来穿XL，现在可以穿S了，喝橙魔不但瘦得快，而且大便通畅，皮肤红润，体重天天降，吊带衫、抹胸裙、紧身衣穿什么都好看。想减肥的姐妹们一定要试试橙魔。

橙魔郑重承诺

- 无论你是天生大胖子，还是喝水都长肉的易胖型，或是减肥屡败屡战的顽固型肥胖，只要喝橙魔，就一定能让你健康、快速的瘦下来。
- 橙魔提倡健康低碳减肥方式，不腹泻，不依赖，不刺激，不反弹。
- 喝橙魔，将是你人生最后一次减肥！

重要通知

为庆祝橙魔成为美国“全美超模指定瘦身产品”，橙魔美国总部对中国地区实行橙魔补贴政策，此后橙魔从原来的69.8元降到39.8元每盒，并于即日起在全国限量销售，湖南地区限量3000盒，任何商家不得擅自提价或囤货，活动结束后即恢复原价。

活动抢购价：¥39.8/盒

免费热线

400-628-3316

电话抢购

买4赠1

